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Certifico, para os devidos Íins, que revendo o Livro no 28 de Atas das Sessões da

Câmara Municipal de Engenheiro Beltrão, Estado do Paraná, constatei às folhas:

133v., 134, 134v e 135 o seguinte teor:

'Ata da Décima Nona Sessáo Ordinária da Terceira Sessão Legislativa, da

Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Engenheiro Beltrâo realizada no

dia 02 do mês de outubro do ano de 2023, às dezoito horas. A Sessão foi presidida

pelo Vereador Gustavo Eiji Watashi e secretariada pela Vereadora Mariza Teixeira

Monteiro. Presentes os Vereadores: Euton Rodrigo Linhares, Fernando Donizete de

Souza, Femando Santiago de Mendonça, Gilmar Aparecido Tardivo. Gustavo Eiji

Watashi, Mariza Teixeira Monteiro, Roberto Tochimitsu Moriya e Valdecir Neves. No

Expediente foram lidos os oficios n' 3í6 e 320 a 324 do Gabinete do Prefeito em

resposta aos pedidos dos Vereadores; o oÍicio n" 319t2023, também do Gabinete

informando sobre a celebraçáo de convênio com Consórcio lnter gestores Paraná

Saúde e o convite do Rotary Club de Engenheiro Beltrão convidando para a 2a

Picanha na Chapa. Também foram lidos os pedidos de informaçáo parlamentar n'

00612023 e 00712023 e os pedidos de providência n' 023 a 026f2023. Na Palavra Livre

a Vereadora Mariza Teixeira Monteiro parabenizou a comunidade que votou na

eleição do Conselho Tutelar realizada na data de ontem; disse que Íoram '1234

eleitores que exer@ram sua cidadania; parabenizou os candidatos que realizaram

uma campanha bonita; parabenizou os candidatos pela coragem em se colocar à

disposição para uma escolha tal qual essa; disse que o trabalho do Conselho Tutelar

é árduo, que é um trabalho que exige muito conhecimento e dedicação; citou as eleitas

que a partir de 2024 comporão o Conselho Tutelar de Engenheiro Beltrão;

parabenizou a Secretaria de Açâo Social pela realização da eleição e o Conselho da

Criança e Adolescente; disse que encerrou-se o mês de setembro e assim

parabenizou a Secretaria de Açáo Social novamente pelos trabalhos realizados no

setembro amarelo; disse que as unidades de saúde estarão em campanha para a

prevenção de doenças, agora no Outubro Rosa que é o mês da saúde da mulher;

disse que as unidades atenderão em horário especial; orientou a comunidade para

procurar as unidades e realizar os exaÍnes. O Vereador Euton Rodrigo Linhares

dispensou a palavra. O Vereador Femando Donizete de Souza novamente cobrou
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sobre os acessos aos conjuntos; disse que o povo tem pressa, pois tem escolas e

creches e a travessia é perigosa; disse que tem pessoas se aproveitando da qualidade

do asfalto que foi feito, para transitar em alta velocidade, portanto que é necessária a

instalação de alguns redutores de velocidade; disse que há a necessidade da

construção de um banheiro no pátio; disse que tem dois banheiros, mas que não estão

suprindo a necessidade, pois para os funcionários que entram de madrugada não tem

como utilizar os banheiros, pois estão fechados ainda; disse que era lmportante a

construçáo de um novo. O Vereador Valdecir Neves parabenizou as eleitas do

Conselho Tutelar e também aos candidatos pela c,oragem; agradeceu a Secretaria de

Obras, o setor de Engenhaía e o Prefeito pelas melhorias na Avenida lvaí próximo ao

Ponto 20; sobre seu pedido encaminhado quanto a construção dos banheiros na praça

central, disse que é um pedido antigo, feito inclusive na gestâo passada; pediu que

seja reforçado pelos vereadores, pois é uma necessidade do público que utiliza o local;

sugeriu que após a construçâo seja repassada a administraçáo para os comércios da

praça. O Vereador Gilmar Aparecido Tardivo agradeceu a gestão municipal e a
Secretaria de Obras pelas melhorias realizadas em Figueira D'Oeste; reforçou seus

pedidos antigos sobre os quebra-molas no Paulo Grandi, que há tempos já vem sendo

pedido; deixou seus sentimentos à família que perdeu uma criança nesse final de

semana em Figueira. O Vereador Fernando Santiago de Mendonça agradeceu as

repostas do Executivo aos pedidos; sobre o pedido do bebedouro que encaminhou,

reforçou que é pedido da comunidade que usa a praça e o parquinho; que pode ser

instalado tanto na praça como na rodoviária; parabenizou os eleitos para o Conselho

tutelar. O Vereador Roberto Tochimitsu Moriya parabenizou os Conselheiros Tutelares

da atual equipe pelo trabalho que realizaram; parabenizou os Conselheiros Eleitos;

pediu às Secretarias que olhassem com carinho pela Creche do Sertilozinho, disse

que o problema maior é no berçário; pediu apoio aos vereadores para reforçar o

pedido ao Executivo para a instalação do ar condicionado; sobre seu pedido quanto a

pintura dos nomes das ruas nos postes, disse que é necessário, pois principalmente

nos conjuntos novos falta a nomenclatura; disse que já foram colocados placas para

sinalizar, mas que foram depredadas; disse que a cidade recebe muitas entregas e é

importante sinalizar os nomes das ruas, pois algumas ainda não foram catalogadas

pelos GPS; parabenizou os atletas do município e convidou a comunidade à participar

da Copa Sergio Luiz. Na Ordem do Dia foram encaminhados os Projetos de Leis n'

3812023 que altera o Código Tributário Municipal e no 39/2023 que autoriza o
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Executivo a promover leilão de equipamentos inservíveis. Foi colocado em discussão

o Projeto de Lei no 3712023 que altera a Lei Municipal 2.181, com parecer favoÉvel

das Comissões, não houve manifestaçÕes. Em votação, foi aprovado por

unanimidade. Na Explicação Pessoal a Vereadora Mariza Teixeira Monteiro

manifestou sua revolta pelo acontecido no cemitério municipal na última semana, que

foi alvo de furtos das placas e metais sobre os túmulos; disse que a Prefeitura tem

dado muita atenção ao cemitério e agora acontece uma situaçâo dessa; sugeriu que

fossem instaladas câmeras de segurança para coibir essas e outras práticas; deixou

seus sentimêntos a família de Figueira. O Vereador Euton Rodrigo Linhares

parabenizou os conselheiros eleitos. O Vereador Femando Donizete agradeceu a

presença da comunidade e desejou um bom retorno a todos. O Vereador Valdecir

Neves disse que encaminhou um pedido à Secretaria da Casa para solicitar a

instalação de câmeras no cemitério, porém não houve tempo para entrar nesta

sessáo; disse a Vereadora Mariza que apoia a ideia. O Vereador Gilmar Aparecido

Tardivo deixou os parabéns aos Conselheiros eleitos. O Vereador Fenando Santiago

desejou uma boa semana. O Vereador Roberto Tochimitsu Moriya sobre o Projeto n"

3912023, que autoriza a realizaçáo de leilão, disse que é um pedido antigo, inclusive

da Câmara; disse que é importante que seja feito, para que o pátio seja limpo, evitando

diversos problemas. O Presidente da Casa em suas Considerações Finais agradeceu

a todos os presentes e aos colaboradores da Casa; parabenizou o incentivo ao

esporte dado pela Prefeitura; parabenizou os novos Conselheiros Túelares; disse que

é um trabalho pesado que tem que ser feito com muita responsabilidade e que é muito

honrado; convidou os vereadores para realizar uma visita na creche do Sertãozinho,

para buscar uma soluçâo ao problema; disse que conversou com a Diretora sobre a

instalação do ar condicionado; disse que a Câmara tem alguns aparelhos disponíveis,

que seráo substituídos mas que ainda tem qualidade e estÉio funcionando que

poderão atender às crianças da Creche; convidou a populaçáo para a Copa Sergio

Luiz. Em tempo, logo após a abertura da Sessão, foi aprovada a ata da Décima Oitava

Sessão Ordinária. Nada mais havendo a se tratar, foi encenada a Sessáo, da qual

lavrou-se a presente ata que depois de discutida e aprovada, segue por quem de

direito assinada."
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E, para constar, eu, Leonardo Vinicius Tobar transcrevi a ata como

se encontra e lavrei a presente certidão que ser expressão da verdade.

Secretaria da Câmara Municipal de Engenheiro , Estado do Paraná, em 15 de

Secreta ta
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maio de 2025.


